
河津町議会第３回定例会 諸般の報告 

令和６年９月３日 

 

本定例会が開催されるにあたり、令和６年第２回定例会以降の諸般の報告をいたします。        

 

１．議会議長会の事業について 

６月２５日 静岡県町村議会議長会総会及び議長会議が開催され、出席しました。 

７月３１日 賀茂郡町議会議長会議が開催され、出席しました。 

   議員研修会、議長会県外視察研修、議会運営上の諸問題等について協議し 

ました。 

 

２．町議会活動について 

◎町議会議員活動 

  ６月２１日 議員説明会が開催され、定額減税補足給付金事業、新たな住民税非課税世

帯等臨時特別給付事業について町から説明を受けました。 

  ６月２４日 賀茂郡町職員研修会の傍聴の案内があり、石川県副知事 西垣淳子氏によ

る能登半島地震についての講演を傍聴しました。 

 ７月１８日 静岡県市町議会議員研修会が開催され、出席しました。 

７月１９日 議員月例会を開催し、上原美術館 上席学芸員 田島整氏を講師に迎え、 

南禅寺の仏像群について研修を行いました。 

  ７月２５日 議員説明会が開催され、不要になった学校備品の処分、旧東小学校・旧西

小学校の利活用について町から説明を受けました。 

８月 １日 子ども議員会が開催され、議員１名が講師として出席しました。 

８月２７日 議員説明会が開催され、観光庁補助採択事業、旧西小学校みんなの廃校プ

ロジェクトへの参加、防災拠点施設（長野地区）について町から説明を受

けました。 

同日 議会全員協議会を開催し、第３回定例会の議案について町から説明を受け

ました。 

  

◎例月出納検査結果報告 

  ６月２７日 令和６年５月分（令和５年度・６年度）の出納検査報告書を受領しました。 

  ７月２６日 令和６年６月分の出納検査報告書を受領しました。 

  ８月２６日 令和６年７月分の出納検査報告書を受領しました。 

 

 ◎監査結果報告 

  ８月 ７日 令和５年度財政援助団体等に対する監査結果を受領しました。 

 

◎議会運営委員会 

８月２９日 議会運営委員会を開催し、令和６年第３回町議会定例会の日程等を協議し

ました。 



 ◎河津町議会改革特別委員会 

  ６月２１日、７月１９日 河津町議会改革特別委員会を開催し、議会改革に関する事項

について協議しました。 

 

◎常任委員会関係議員活動 

６月１７日、７月 １日、７月 ８日 広報常任委員会を開催し、第２回町議会定例会 

の広報紙の作成・発行を行いました。 

７月１６日 第１回河津町青少年問題協議会が開催され、第２常任委員長が出席しまし

た。 

６月 ６日、７月 ５日、７月２９日 第１常任委員会を開催し、町有財産の活用につ

いて協議しました。 

８月 ７日 河津町都市計画審議会が開催され、第１・第２常任委員長が出席しました。 

８月 ８日 自衛隊協力会理事会が開催され、第２常任委員長が出席しました。 

８月２９日 広報常任委員会を開催し、第３回町議会定例会の広報紙の作成について協

議しました。 

９月 ２日 第１回河津町表彰審査委員会が開催され、第１常任委員長が出席しました。 

 

３．一部事務組合について 

７月３１日 下田メディカルセンター議員勉強会 

８月２０日 下田地区消防組合議会８月定例会 

８月２１日 下田メディカルセンター議会全員協議会及び８月定例会 

８月２８日 伊豆斎場組合議会８月定例会 

上記が開催され、組合議員が出席しました。 

           

４．議長に要請のあった諸会合等 

６月１８日 町長と共に新県知事を表敬訪問しました。 

６月２６日 県後期高齢者医療広域連合議会７月定例会議案等事前説明が行われ、出席

しました。 

７月１１日 「夏の交通安全県民運動」街頭広報が行われ、議員とともに出席しました。 

７月２０日 今井浜海水浴場安全祈願祭が行われ、副議長とともに出席しました。 

 ７月２２日 静岡県後期高齢者医療広域連合議会７月定例会が開催され、出席しました。 

７月２５日 第 46回下田国際カジキ釣り大会前夜祭が開催され、出席しました。 

７月２６日 伊豆縦貫自動車道建設促進期成同盟会等合同促進大会が開催され、出席し

ました。 

７月２８日 第 46回下田国際カジキ釣り大会表彰式が開催され、出席しました。 

 ７月３０日 日台経済文化交流協会を町長・観光協会長とともに訪問しました。 

 ８月 ３日 今井荘開業記念祝賀会が開催され、出席しました。 

８月 ６日 子ども議会本会議が開催され、議員とともに傍聴しました。 


